



## **СТОЛИЧНА ОБЩИНА**

София 1000, ул. „Московска“ 33, телефон: 9377 302, [www.sofia.bg](http://www.sofia.bg)



**Столична община**

Исходящ №

СОА19-ГР94-6075-[3]

Регистриран на 22.01.2020

За проверка: <https://sofia.bg/registry-report>



**ЧРЕЗ Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
ДО  
Г-Н МИХАИЛ ПАРГОВ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК  
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

ОТНОСНО: *Питане СОА19-ГР94-6075/17.12.2019 г.*

**Уважаеми г-н Паргов,**

В отговор на поставените в питането въпроси, Ви представям информация от направление „Архитектура и градоустройство“:

По отношение на Наредбата за градската среда, проектът на наредба е изготвен от екип на направление „Архитектура и градоустройство“, Общинско предприятие „Софпроект – ОГП“ и външни за структурата на Столична община юристи. На 16.05.2019 г. проектът на наредба е публикуван на сайта на направление „Архитектура и градоустройство“. Изпратен е на професионалните организации – Камара на архитектите в България, Съюз на архитектите в България, Камара на инженерите в инвестиционното проектиране и др. Проведена е среща с техни представители за представяне на проекта на нормативния акт. Целта на процедурите е запознаване на гражданите и професионалните общности с извършената работа по съставяне на наредбата и получаване от администрацията на мнения и предложения преди изготвянето на окончателния текст на бъдещия нормативен документ.

Проведени са и експертни фокус-групи в широк състав по различните аспекти на наредбата с участието на представители на професионалните организации, неправителствени организации, специализирани контролни органи, експлоатационни дружества, проектанти, експерти, юристи и др., както следва:

- на 18.09.2019 г. – на тема „Зониране“;
- на 12.11.2019 г. – на тема „Юридически аспекти“;
- на 20.11.2019 г. – на тема „Проектни части“;
- на 10.12.2019 г. – на тема „Контрол и санкции“;
- на 11.12.2019 г. – на тема „Стандарти“.

След отразяване в текста на наредбата и стандартите направените предложения от проведените обсъждания, текстът ще бъде подложен на обществени консултации и внесен за разглеждане в Столичния общински съвет.

По отношение на Наредбата за проучване, анализ и симулация на транспортното обслужване в Столична община, изработването на проекта на наредбата е възложено на екип от експерти от Университета по архитектура, строителство и геодезия. Проектът за Наредба е изготвен и предаден на възложителя на 30.11.2018 г. В този период тече и активната работа по изготвянето на Плана за устойчива градска мобилност на гр. София – стратегически документ, предназначен да задоволи нуждите от мобилност на хората и

бизнеса за по-добро качество на живот. Съществен елемент от Плана за градска мобилност е създаването и поддържането на цялостен транспортен модел на града. Транспортният модел е основата за последващо проучване, анализ и симулация на транспортното обслужване в града. С оглед съобразяването на изискванията на стратегическите документи в подзаконовите нормативни документи, какъвто е Наредбата за проучване, анализ и симулация на транспортното обслужване в Столична община, е изчакано приемането на Плана за устойчива градска мобилност от Столичния общински съвет на 27.06.2019 г.

В момента се извършва юридическа редакция на текстовете на наредбата и се провежда вътрешно съгласуване между отделните структурни звена в Столична община. До края на м. февруари 2020 г. ще стартира процесът по обсъждане на проекта за наредба с обществеността и професионалните организации.

С уважение,

**ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА**  
**КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА**

